
SGP Slovenija ceste
— Tehnika

Gradbeno podjetje Tehnika in SGP Slovenija ceste sta raarca
slovesno podpisali samoupravni sporazum o zdruiitvi v de-
lovno organizacijo SGP Slovenija ceste — Tehnika. Odločitev
o združitvi sta kolektiva sprcjela z referendumom, vsa vpraša-
nja in dvome v zvezi s tem pa so razčistili že prej, in sicer na se-
sestankih družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih or-
ganov ter na zborih delovnih Ijudi. Ko smo predsednika delav-
skega sveta tozda Strojni obrati (nekdanja Tehnika) Staneta
Hočevarja in Vinka Podobnika, predsednika delavskega sveta
tozd Mehanični obrati (prej Slovenija ceste) vprašali, kaj jih je
vabilo k združitvi, smo iz odgovorov zvedeli tudi, kaj pričaku-
jejo od nje.

StaneHočevar: »Obedelovni
organizaciji sta imeli že doslej
med jugoslovanskimi grad-
benimi podjetji pomembno
mesto, vendar zaradi pre-
majhnega števila zaposlenih
nista mogli prevzemati večjih
in različnejših del. Združeni
delovni kolektiv šteje sedaj
približno 6900 članov. Teh-
nika dela predvsem na po-
dročju visokih gradenj. Slo-
veni ja ceste pa so usmerjene v
nizke gradnje, tako da se naši
dejavnosti dopolnjujeta. Po-
večalo se je število strokov-
njakov in s tem možnost za
boljšo raziskavo tržišča in ra-
zvijanje tehnologije. Z usta-
novitvijo interne banke bo
zagotovljena večja socialna
varnost delavcev. Načrtu-
jemo nakup računalnika.
Njegova cena je namreč tako
visoka, da je prej sami ne bi

zmogli. Kot mnoge druge de-
lovne organizacije v naši ob-
čini, tudi nas pesti prostorska
stiska. Pričakujemo, da nam
bo pri rešitvi problema poma-

Vinko Podobnik: Povedal
bom zelo kratko — združili
smo se zato,. da bomo bolje
poslovali. To pa hkrati po-
meni bolj kakovostno oprav-
Ijanje del in možnost speciali-
zacije. Delavci tozda Meha-
nični obrati so svojo priprav-
Ijenost za združitev potrdili
tako, da so se referenduma
udeležilj kar 99,3 — odstot-
no. Dobro so bili seznanjeni s
pomenom združitve, saj je
90,9% delavcev obkrožilo
DA. Čaka pa nas še veliko
dela. Novi organiziranosti
moramo čimprej prilagoditi
tudi samoupravne akte.
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